C. p. «3HaxOKEHHS BiICOTKA BiJ UHACIay, 5 Ki1ac
BapianT 1

1. 3naiitu: a) 12% Bix 500; 6) 24% Bin 8,5.
2. Y tabyni 6ymno 300 xoueit, 3 HUX 36% cTaHOBHIHM BOpOHi. CKiJTbKH BOPOHHUX KOHEH
Oyrmo B TabyHi?
3.V xnaci 30 yuniB, 20% 3 HUX HAaBYAIOTHCS Y My3UuHiH mkoni. CKiNbKY y4HIB
HABYAIOTHCS Y MY3UYHIH IIKOIi?
4. B inansaro 3aBe3nu 160 kr oBouiB. Kamycra cranoBmia 45% ycix oBo4iB, MOpKBa —
25%, a xapTormis — pemty. CKiIbKU KiTOrpaMiB KapTOILTi 3aBE3JH B I1aIbHIO?
5. Bxknmagauk noknas 1o 6anky 20000 rpH mix 22% piunux. Sxuil npubyrok oTpuMae
BKJIAJTHUK depe3 Pik?
6. Bxmagauk noknas 1o 6anky 30000 rpu mig 21% piunux. Ska cyma Oyae Ha paxyHKY
yepes pik?

C. p. «3HaxOmKeHHS BiJICOTKA BiJ] UUCIIa», 5 Ki1ac
Bapianr 1

1. 3naiitu: a) 12% Bing 500; 6) 24% Bix 8,5.
2.V tabyni Oyno 300 koHei, 3 HuX 36% craHOBWUIK BOPOHi. CKITbKM BOPOHUX KOHEH
Oyrmo B TabyHi?
3. ¥ xnaci 30 yuniB, 20% 3 HUX HaBYaIOThCSA y My3UUHIN KoM, CKiJTbKY YIHIB
HABYAIOTHCS Y MY3HUHIH IIKOi?
4. B inanbaio 3aBe3nu 160 kr oBouiB. Kamycra cranoBmia 45% ycix oBo4iB, MOpKBa —
25%, a xapTomuia — pemty. CKUTBKH KiJIOTpaMiB KapTOILIi 3aBE3JIM B iHalIbHIO?
5. Brmagauk noknas o 6anky 20000 rpH mig 22% piyHux. Skuit mpuOyTok oTpuMae
BKJIAIHHUK yepe3 pik?
6. Bknagauk noknas 1o 6anky 30000 rpa mix 21% piunux. Ska cyma Oyae Ha paxyHKY
yepes pik?

C. p. «3HaxOKEHHS BiICOTKA BiJl YnCIay, S5 Kiac
Bapianr 1

1. 3naiitu: a) 12% Big 500; 6) 24% Bix 8,5.
2.V tabyni Oyno 300 koHei, 3 HuX 36% craHOBUIN BOPOHi. CKiIbKM BOPOHUX KOHEH
Oyrmo B TabyHi?
3.V xnaci 30 yuniB, 20% 3 HIUX HaBYAIOTHCSA y My3U4HIN KoM CKiJTbKY YIHIB
HABYAIOTHCS Y MY3UUHIH IIKOmi?
4. B inansHio 3aBe3nu 160 kr oBouiB. Kamycra cranoBnia 45% ycix oBo4iB, MOpKBa —
25%, a xapToris — pemty. CKUIbKU KiTIOTpaMiB KapTOILUTi 3aBE3JH B I1aNbHIO?
5. Brmagauk noknas 1o 6anky 20000 rpa mig 22% piuHux. SAxuit npuOyTok oTpuMae
BKJIQIHHUK yepe3 pik?
6. Bknagauk noknas 1o 6anky 30000 rpa nix 21% piunux. Ska cyma Oyne Ha paxyHKY
yepes pik?

C. p. «3HaXOKEHHS BiJICOTKA BiJl YMCIIay, 5 KiIac
BapianT 2

1. 3naiiTu: a) 15% Big 600; 6) 23% Bix 7,5.
2. Y gepeni 6yno 200 tBapun; 43% 3 HUX CTaHOBWJIM BiBIi. CKiJIBKH OBEIH OYJIO B
gepemi?
3. ¥V xnaci 30 yuni, 40% 3 HUX HaBYAIOTHCS Y CIOPTHUBHIH 1Koii. CKUIBKY Y4HIB
HABYAIOTHCS Y CIIOPTUBHIN TIKOITi?
4. Iotpi6uo Oyno BinpemontyBatu 140 kM goporu. 3a nepiunii THXIEHb
BipemMoHTyBaiu 35% moporw, 3a apyruit — 25%, a 3a TpeTiii — pemrty. CKiabKH
KUTOMETpIB JIOPOTH BiAPEMOHTYBAIH 32 TPETIH THKIICHB?
5. Bkimagauk moxnas 1o 6asky 15000 rpu mix 23% pivaux. Skuit npuOyTok oTpuMae
BKJIQJIHUK 4Yepe3 pik?
6. Bxmagauk noknas 1o 6anky 20000 rpu mix 24% piunux. Ska cyma Oyae Ha paxyHKY
gepes pik?

C. p. «3HaXOKEHHS BiJICOTKA BiJl YMCIIay, 5 KiIac
BapianT 2

1. 3naiiTu: a) 15% Big 600; 6) 23% Bix 7,5.
2. Y gepeni 6yno 200 tBapun; 43% 3 HUX CTaHOBWJIM BiBIi. CKiJIFKH OBEIH OYJIO B
gepemi?
3. Y xnaci 30 yuni, 40% 3 HUX HAaBYAIOTHCS Y CIIOPTHUBHIH 1IKoii. CKUIBKY Y4HIB
HABYAIOTHCS Y CIIOPTUBHIN TIKOITi?
4. Iotpi6uo Oyno BinpemontyBatu 140 kM gopory. 3a nepiunii THXICHb
BigpemMoHTyBaiu 35% moporw, 3a apyruit — 25%, a 3a TpeTiii — pemry. CKiabKH
KUTOMETpIB IOPOTH BiAPEMOHTYBAIH 32 TPETIH THKIICHB?
5. Bkmagauk oxnas 1o 6aaky 15000 rpu mix 23% pivaux. Skuit npuOyTok oTpruMae
BKJIQJIHUK 4Yepe3 pik?
6. Bxmagauk noknas 1o 6anky 20000 rpu mix 24% piunux. Ska cyma Oyae Ha paxyHKY
gepe3 pik?

C. p. «3HaxomKeHHsI BIICOTKA BiJ UUCIIay», 5 KIIac
Bapianrt 2

1. 3naiitu: a) 15% Big 600; 6) 23% Bix 7,5.
2. Y uepeni Oymno 200 TBapuH; 43% 3 HUX cTaHOBIIY BiBIli. CKIJIbKH OBEIh OYIIO B
yepeni?
3. VY knaci 30 yuni, 40% 3 HUX HaBUAIOTHCS Y CTIIOPTUBHIH mKoii. CKUTBKH yIHIB
HABYAIOTHCS Y CIOPTHUBHIN MIKOJi?
4. Ilotpibuo Oyno BinpemontyBatu 140 kM goporu. 3a nepiunii THXICHb
BimpeMoHTYBaiH 35% mopory, 3a apyruit — 25%, a 3a TpeTiii — pemry. CKijabKH
KiJIOMETpPIB IOPOTH BiAPEMOHTYBAJIH 32 TPETiH THKACHB?
5. Brmagauk noknas 1o 6anky 15000 rpu mig 23% piunux. SAxuit npuOyrok oTpumae
BKJIQIHUK yepe3 pik?
6. Bkmagauk moxmas no 6anky 20000 rpu mix 24% pivaux. Ska cyma Oyne Ha paxyHKY
yepes pik?





